



2021 ਦਾ ਅਮੇਰੀਕਨ ਬਚਾਅ ਯੋਜਨਾ ਐਕਟ (American Rescue Plan Act of 2021) ਅਕਸਰ ਪੁੱਛੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸਵਾਲ

ਆਖਰੀ ਵਾਰ ਅਪਡੇਟ ਕੀਤਾ ਗਿਆ: ਅਪ੍ਰੈਲ 9, 2021

ਯੋਗ ਉਤਪਾਦਕ

ਸਵਾਲ 1: USDA ਸਮਾਜਿਕ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਵਾਂਝੇ ਉਤਪਾਦਕ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਪਰਿਭਾਸ਼ਿਤ ਕਰਦੀ ਹੈ?

A. ਅਮੇਰੀਕਨ ਬਚਾਅ ਯੋਜਨਾ (The American Rescue Plan Act) 1990 ਦੇ ਭੋਜਨ, ਖੇਤੀ, ਸੰਰਖਣ, ਅਤੇ ਵਪਾਰ ਐਕਟ (Food, Agriculture, Conservation, and Trade Act of 1990) ਦੀ ਧਾਰਾ 2501 ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਸਮਾਜਿਕ ਤੌਰ ਵਾਂਝੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਅਤੇ ਪਸ਼ੂਪਾਲਕਾਂ ਦੀ ਪਰਿਭਾਸ਼ਾ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਵੀ ਉਹ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਹੇਠ ਲਿਖਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਜਾਂ ਵੱਧ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਹੁੰਦੀ ਹੈ: ਕਾਲੇ, ਅਮੇਰੀਕਨ ਭਾਰਤੀ/ਅਲਾਸਕਾ ਦੇ ਮੂਲ ਵਾਸੀ (ਨੇਟਿਵ), ਹਿਸਪੈਨਿਕ, ਏਸ਼ੀਅਨ, ਅਤੇ ਹਵਾਈ/ਪੈਸੀਫਿਕ ਦੀਪ ਵਾਸੀ। ਧਾਰਾ 2501 ਲਿੰਗ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ। ਜਦੋਂ ਕਿ ਕੁਝ ਔਰਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਜਾਤੀ ਜਾਂ ਨਸਲੀ ਮੂਲ ਕਾਰਨ ਯੋਗ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ, ਪਰ ਲਿੰਗ ਕਾਂਗਰੇਸ ਦੁਆਰਾ ਬਣਾਏ ਗਏ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਮਾਪਦੰਡ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਸਵਾਲ 2: ਮੈਂ ਕਲਾਸ ਐਕਸ਼ਨ ਸੈਟਲਮੈਂਟ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਸਫਲ ਦਾਵੇਦਾਰ ਸੀ (ਉਦਾਹਰਣ, ਪਿਗਫੋਰਡ, ਕੀਪਸੀਗਲ, ਗਾਰਸੀਆ), ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਾ ਮਾਫੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਮੈਂ ਇੱਕ ਯੋਗ ਕਰਜ਼ਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਕਰਜ਼ਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਕੀ ਮੈਂ ਹਾਲੇ ਵੀ ਯੋਗ ਹਾਂ?

A. ਹਾਂ, ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਤੇ ਜਨਵਰੀ 1, 2021 ਤੱਕ ਯੋਗ ਕਰਜ਼ਾ ਹੈ। (ਹੇਠਾਂ “ਯੋਗ ਕਰਜ਼ੇ” ਦੇਖੋ)

ਸਵਾਲ 3: ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਬੀਤੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਸਿੱਧੇ ਜਾਂ ਗਾਰੰਟੀਸ਼ੁਦਾ ਫਾਰਮ ਲੇਨ ਸੀ ਪਰ ਮੈਂ ਖੇਤ (ਫਾਰਮ) ਗੁਆ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਸਮੇਂ ਤੇ ਮੇਰੇ ਤੇ ਕਰਜ਼ਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਕੀ ਮੈਂ ਰਾਹਤ ਲਈ ਯੋਗ ਹਾਂ?

A. ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਸਮੇਂ ਤੇ ਖੇਤੀ ਕਰਜ਼ਾ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਧਾਰਾ 1005 ਦੇ ਤਹਿਤ ਕਰਜ਼ਾ ਰਾਹਤ ਲਈ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੋ, ਹਾਲਾਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅਮੇਰੀਕਨ ਬਚਾਅ ਯੋਜਨਾ ਦੀ ਧਾਰਾ 1006 ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਤੋਂ ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ। USDA ਸਾਬਕਾ ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਕ੍ਰੀਯਤਾ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ ਜੋ ਜਾਤੀ ਅਤੇ ਨਸਲ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ ਸਮਾਜਿਕ ਤੌਰ ਤੇ ਵਾਂਝੇ ਹਨ। ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਸਥਾਪਤ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਉਦੋਂ ਹੀ ਉਸਦੇ ਵੇਚਵਿਆਂ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਯੋਗ ਕਰਜ਼ਾ

ਸਵਾਲ 4: ਅਮੇਰੀਕਨ ਬਚਾਅ ਯੋਜਨਾ ਹੇਠ ਕਿਹੜੇ ਕਰਜ਼ੇ ਯੋਗ ਹਨ?

A. ਯੋਗ ਕਰਜ਼ਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ:

- FSA ਦੁਆਰਾ ਖੇਤ ਭੰਡਾਰਨ ਸਹੂਲਤਕਰਜ਼ਾ, ਸਿੱਧੀ ਖੇਤ ਮਲਕੀਅਤੀਕਰਜ਼ਾ, ਖੇਤ ਸੰਚਾਲਨਕਰਜ਼ਾ (ਇਸ ਵਿੱਚ ਮਾਈਕਰੋ ਕਰਜ਼ੇ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨ ਕਰਜ਼ਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ), ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਕਰਜ਼ਾ, ਸੰਰਖਣ ਕਰਜ਼ਾ, ਅਤੇ ਮਿੱਟੀ ਅਤੇ ਪਾਣੀ ਦਾਕਰਜ਼ਾ ਸਮੇਤ ਸਿੱਧੇ ਕਰਜ਼ੇ; ਅਤੇ
 - FSA ਦੁਆਰਾ ਗਾਰੰਟੀਸ਼ੁਦਾ ਕਰਜ਼ਾ ਅਤੇ ਜੋ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕੀਤੇ ਕਰਜ਼ਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਖੇਤ ਮਲਕੀਅਤੀ ਕਰਜ਼ਾ, ਖੇਤ ਸੰਚਾਲਨਕਰਜ਼ਾ ਅਤੇ ਸੰਰਖਣ ਕਰਜ਼ਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।
- ਦੇਵੇਂ ਭੁਗਤਾਨ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਪਿਛੜੇ ਅਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਕਰਜ਼ੇ ਯੋਗ ਹਨ। ਇਸ ਕਿਸਮ ਦੇ ਕਰਜ਼ਿਆਂ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਕਰਜ਼ੇ ਜੋ ਆਫਸੈੱਟ ਕਰਨ ਜਾਂ ਇਕੱਤਰਤਾ ਲਈ ਸੰਦਰਭਿਤ ਕੀਤਾ ਹੋਇਆ ਹੋਵੇ, ਵੀ ਯੋਗ ਹਨ।

ਸਵਾਲ 5: ਕੀ ਸਾਰੇ USDA ਸਿੱਧੇ ਅਤੇ ਗਾਰੰਟੀਸ਼ੁਦਾ ਲੋਨ ਅਤੇਕਰਜ਼ੇ ਯੋਗ ਹਨ?

- A. ਨਹੀਂ ਦਿਹਾਤੀ ਵਿਕਾਸ ਕਰਜ਼ਾ, FSA ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਅਸਿਸਟੈਂਸ ਕਰਜ਼ਾ ਅਤੇ ਹੋਰ USDA ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਨਾਲ ਜੁੜੇਕਰਜ਼ੇ ਜਾਂ ਗੈਰ-USDA ਫੈਡਰਲ ਕਰਜ਼ੇ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹਨ।

ਸਵਾਲ 6: ਕੀ ਫਾਰਮ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਇੰਸਟੀਟਯੂਸ਼ਨ ਜਾਂ ਸਥਾਨਕ ਬੈਂਕ ਤੋਂ ਮੇਰਾ ਖੇਤ ਸਬੰਧਤ ਕਰਜ਼ਾ ਯੋਗ ਹੈ?

- A. ਨਹੀਂ। ਵਪਾਰਕ ਕਰਜ਼ਦਾਤਾਵਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਬੈਂਕਾਂ, ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਯੂਨਿਆਨਾਂ ਜਾਂ ਫਾਰਮ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਇੰਸਟੀਟਯੂਸ਼ਨਾਂ ਤੋਂ ਕਰਜ਼ਾ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕੋਈ FSA ਗਾਰੰਟੀ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ, ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹਨ।

ਸਵਾਲ 7: ਕੀ ਜਨਵਰੀ 1, 2021 ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਮੇਰਾ FSA ਡਾਇਰੈਕਟ, ਗਾਰੰਟੀਸ਼ੁਦਾ, ਜਾਂ ਫਾਰਮ ਭੰਡਾਰਨ ਸਹੂਲਤ ਕਰਜ਼ੇ ਯੋਗ ਹਨ?

- A. ਨਹੀਂ, ਸਿਰਫ ਜਨਵਰੀ 1, 2021 ਤੱਕ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਜਾਂ ਅਡਵਾਂਸ ਕੀਤੇ ਗਏ ਕਰਜ਼ੇ ਯੋਗ ਹਨ।

ਕਰਜ਼ਾ ਭੁਗਤਾਨ

ਸਵਾਲ 8: ਕੀ ਮੈਨੂੰ ਕਰਜ਼ਾ ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਅਪਲਾਈ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇਗਾ ਜਾਂ ਕੋਈ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨੀ ਹੋਵੇਗੀ?

- A. ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਸਮੇਂ ਕਿਸੇ ਕਾਰਵਾਈ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ FSA ਤੇ ਫਾਈਲ ਤੇ ਆਪਣੇ ਜਨਸਾਂਖਕੀ ਐਂਹਦੇ ਬਾਰੇ ਅਨਿਸ਼ਚਿਤ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਰਿਕਾਰਡ ਤੇ ਆਪਣੇ ਵਰਗੀਕਰਨ ਦੀ ਤਸਦੀਕ ਕਰਨ ਲਈ [ਆਪਣੇ ਸਥਾਨਕ ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰ](#) ਨੂੰ ਕਾਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਅਪਡੇਟ ਜਾਂ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਜਾਂ ਤਾਂ [AD-2047](#) ਫਾਰਮ ਭਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਜਾਤੀ ਅਤੇ ਨਸਲ ਸਮੇਤ, ਆਪਣੇ ਰਿਕਾਰਡ ਨੂੰ ਅਪਡੇਟ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੇ ਸਥਾਨਕ ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਸਵਾਲ 9: ਕਰਜ਼ਾ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਰਕਮ ਕਿੰਨੀ ਹੋਵੇਗੀ ਜੇ ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਾਂਗਾ(ਗੀ)?

- A. ਕਾਂਗਰੇਸ ਨੇ ਯੋਗ ਕਰਜ਼ਿਆਂ ਦੀ ਕਰਜ਼ਦਾਰੀ ਦੀ 120% ਤੱਕ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਇਹ ਰਕਮ ਇਸ ਤੇ ਆਧਾਰਿਤ ਹੈ ਕਿ 1 ਜਨਵਰੀ, 2021 ਨੂੰ ਕੀ ਬਕਾਇਆ ਹੈ। 1 ਜਨਵਰੀ, 2021 ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕਰਜ਼ਾ ਲੈਣ ਵਾਲਿਆਂ ਤੋਂ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ FSA ਤੋਂ ਅਮਰੀਕੀ ਬਚਾਅ ਯੋਜਨਾ ਦੇ ਕਰਜ਼ੇ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਰਕਮ ਨੂੰ ਘੱਟ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗੀ। ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੇ ਵੇਰਵੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕਰਜ਼ੇ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਅੰਤਿਮ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਸਵਾਲ 10: ਕੀ ਹੋਵੇਗਾ ਜੇਕਰ ਬਹੁ ਕਰਜ਼ੇ ਹੋਣ ਤਾਂ?

A. ਯੋਗ ਕਰਜ਼ਦਾਰਾਂ ਲਈ, 120% ਤੱਕ ਦੀ ਰਕਮ ਸਾਰੇ ਯੋਗ ਕਰਜ਼ਿਆਂ ਦੀ ਸਾਰੀ ਕਰਜ਼ਦਾਰੀ ਨਾਲ ਬੰਨੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।

ਸਵਾਲ 11: ਕਰਜ਼ ਦੀ ਰਕਮ ਕਦੋਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ?

A. FSA ਇਸ ਸਮੇਂ ਹਰ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕਰਜ਼ਿਆਂ ਲਈ ਬਕਾਇਆ ਦੀ ਗਣਨਾ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਤੇਜ਼ ਅਤੇ ਸਭ ਤੋਂ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇੱਕ ਵਾਰ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਨੂੰ ਅੰਤਿਮ ਰੂਪ ਦੇਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਸਾਰੇ ਸਿੱਧੇ ਅਤੇ ਗਾਰੰਟੀਸ਼ੁਦਾ ਕਰਜ਼ਾ ਪ੍ਰਾਪਤਕਰਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਬਾਰੇ ਦੱਸਦੇ ਹੋਏ FSA ਤੋਂ ਇੱਕ ਲਿਖਤੀ ਸੂਚਨਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਵੇਗੀ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਡੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਨੂੰ ਨਿਯਮਿਤ ਤੌਰ 'ਤੇ farmers.gov/AmericanRescuePlan ਤੇ ਦੇਖਦੇ ਰਹਿਣ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਹੋਰ ਸਵਾਲ

ਸਵਾਲ 12: ਕੀ USDA ਦੁਆਰਾ ਭਾਗ ਲੈਣ ਦੀ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਕੀ ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਮਦਦ ਲਈ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ?

A. ਭਾਗ ਲੈਣ ਲਈ ਕੋਈ ਫੀਸ ਨਹੀਂ ਹੈ। FSA ਕਰਮਚਾਰੀ ਕਰਜ਼ਾ ਲੈਣ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਵਾਲਾਂ ਦੇ ਮੁਫਤ ਵਿੱਚ ਜਵਾਬ ਦੇ ਕੇ ਮਦਦ ਕਰਨਗੇ ਅਤੇ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਲੋੜੀਂਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨਗੇ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਸਹਾਇਤਾ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕਿਸੇ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ USDA ਨਾਲ ਸਿੱਧਾ ਕੰਮ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। USDA ਭਾਈਚਾਰਾ ਅਧਾਰਤ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਅਤੇ ਯੂਨੀਵਰਸਟੀਆਂ ਨਾਲ ਪਹੁੰਚ, ਤਕਨੀਕੀ ਸਹਾਇਤਾ ਅਤੇ ARP ਦੀ ਧਾਰਾ 1006 ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦਿਆਂ ਕਰਜ਼ਾ ਲੈਣ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਵਿੱਤੀ, ਕਾਨੂੰਨੀ, ਅਤੇ ਟੈਕਸ ਯੋਜਨਾਬੰਦੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ 'ਤੇ ਸਹਿਯੋਗ ਕਰਨ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾ ਰਹੀ ਹੈ। USDA ਇਹਨਾਂ ਅਧਿਕਾਰਤ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਦੇਵੇਗੀ, ਪਰ ਕਰਜ਼ਾ ਲੈਣ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਕੋਈ ਫੀਸ ਨਹੀਂ ਦੇਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਕਿਸੇ ਦੁਆਰਾ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਦਿਆਂ ਸੰਪਰਕ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਇਹ ਘੋਟਾਲੇ ਵਾਂਗ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਲਈ ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ USDA ਨਾਲ ਸਾਂਝਾ ਕਰੋ।

ਸਵਾਲ 13: ਮੈਂ ਅਜਿਹੇ ਕਰਜ਼ਿਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਸਮਾਜਿਕ ਤੌਰ ਤੇ ਵਾਂਝਾ ਉਤਪਾਦਕ ਹਾਂ ਜੋ ਯੋਗ ਹਨ ਪਰ ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਜਾਤੀ ਜਾਂ ਨਸਲ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਥਾਨਕ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ ਨਾਮਿਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਮੈਨੂੰ ਕੀ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ?

- A. ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਕੋਈ ਵਿਕਲਪ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਇਸ ਸਮੇਂ USDA ਫਾਰਮ AD-2047 ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ:
- ਆਪਣੇ [ਸਥਾਨਕ USDA ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰ](#) ਨੂੰ ਕਾਲ ਕਰੋ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਫੋਨ ਰਾਹੀਂ ਫਾਰਮ ਭਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ।
 - [AD-2047](#) ਫਾਰਮ ਨੂੰ ਡਾਊਨਲੋਡ ਅਤੇ ਪ੍ਰਿੰਟ ਕਰੋ, ਇਸ ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰੋ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਥਾਨਕ USDA ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰ ਨੂੰ ਮੇਲ ਜਾਂ ਡਿਲੀਵਰ ਕਰੋ।

ਸਵਾਲ 14: ਕੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਰਜ਼ ਲੈਣ ਵਾਲਿਆਂ ਲਈ ਇਸ ਸਮਾਨ ਕੋਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਹਨ ਜੋ ਜਾਤੀ ਅਤੇ ਨਸਲ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ ਸਮਾਜਿਕ ਤੌਰ ਤੇ ਵਾਂਝੇ ਨਹੀਂ ਹਨ?

- A. ਇਹ ਅਮਰੀਕੀ ਬਚਾਅ ਯੋਜਨਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸਮਾਜਿਕ ਤੌਰ ਤੇ ਵਾਂਝੇ ਕਰਜ਼ਾ ਲੈਣ ਵਾਲਿਆਂ ਲਈ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸਵਾਲ 1 ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। FSA ਉਪਲੱਬਧਕਈ ਹੋਰ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਮਹਾਂਮਾਰੀ, ਡਿਜ਼ਾਸਟਰ ਸੈੱਟ-ਅਸਾਈਡ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਲੋਨ ਸਰਵਿਸਿੰਗ ਦੀ ਪ੍ਰਤੀਕਿਰਿਆ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਮਦਦ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਰਥਿਕ ਤੰਗੀ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ [ਸਥਾਨਕ USDA ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰ](#) ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਸਵਾਲ 15: ਮੇਰੇ ਕਰਜ਼ਾ ਭੁਗਤਾਨ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਦੇਅ (ਡੈਫੂ) ਸਮਾਂ ਆਉਣ ਵਾਲਾ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਕੀ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ?

- A. FSA ਸਿੱਧੇ ਕਰਜ਼ੇ ਲਈ ਕਰਜ਼ਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਨਿਯਤ ਭੁਗਤਾਨ ਨਿਯਮਿਤ ਤੌਰ ਤੇ ਕਰਨੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਲਈ COVID-ਸਬੰਧਤ ਡਿਜ਼ਾਸਟਰ ਸੈੱਟ-ਅਸਾਈਡ ਲਈ ਅਪਲਾਈ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਖੇਤ ਭੰਡਾਰਨ ਸਹੂਲਤ ਕਰਜ਼ਿਆਂ ਲਈ, ਕਰਜ਼ਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਨੂੰ ਨਿਯਤ ਭੁਗਤਾਨ ਨਿਯਮਿਤ ਤੌਰ ਤੇ ਕਰਨੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ।

FSA ਗਾਰੰਟੀਸ਼ੁਦਾ ਕਰਜ਼ਿਆਂ ਲਈ, ਕਰਜ਼ਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਕਰਜ਼ਾਦਾਤਾ ਨਾਲ ਕੀਤੇ ਵਾਅਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਨਿਯਤ ਭੁਗਤਾਨ ਨਿਯਮਿਤ ਤੌਰ ਤੇ ਕਰਨੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ।

ਤੁਹਾਡੇ ਕਰਜ਼ਾ ਰਾਹਤ ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਗਣਨਾ ਉਸ ਰਕਮ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਤੇ ਜਨਵਰੀ, 2021 ਤੱਕ ਕਰਜ਼ਾ ਸੀ। USDA ਕਰਜ਼ਾਦਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਲਚਕਦਾਰ ਬਣਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ 26 ਜਨਵਰੀ, 2021 ਤੱਕ, ਕਰਜ਼ਾਦਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਉਪਲਬਧ ਸਹੂਲਤਾਂ ਨੂੰ ਸਮਝਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਲਈ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਸਵਾਲ 16: ਮੇਰਾ ਕਰਜ਼ਾ ਭੁਗਤਾਨ ਸਮਾਂ ਤੋਂ ਲੰਘ ਗਿਆ (ਡੀਲਿੰਕੁਏਂਟ) ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਉਸ ਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਬੰਦ ਕਰਨ ਜਾਂ ਲਿਕੁਈਡੇਸ਼ਨ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਗਈ ਹੈ। ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਬੰਦ ਹੋਣ ਤੋਂ ਰੋਕਣ ਲਈ ਮੈਂ ਕੀ ਕਰਾਂ?

- A. FSA ਨੇ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਸਿੱਧੇ ਕਰਜ਼ਿਆਂ ਲਈ ਸਾਰੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਬੰਦ ਕਰਨਾ, ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਉਗਰਾਹੀ ਅਤੇ ਹੋਰ ਪ੍ਰਤੀਕੂਲ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਨੂੰ ਮੁਅੱਤਲ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਗਾਰੰਟੀਸ਼ੁਦਾ ਕਰਜ਼ਿਆਂ ਵਾਲੇ ਕਰਜ਼ਾਦਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਇਸਦਾ ਪਾਲਣ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ ਹੈ। FSA ਕਰਜ਼ਾਦਾਤਾਵਾਂ ਤੋਂ ਅਜਿਹੇ ਸਾਰੇ ਕਰਜ਼ਿਆਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਤਰ ਕਰਨ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਗਾਰੰਟੀਸ਼ੁਦਾ ਕਰਜ਼ਾ ਲਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਰਜ਼ਾਦਾਤਾ ਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਬੰਦ ਕਰਨ ਜਾਂ ਲਿਕੁਈਡੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਦੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਦਾ ਸੰਕੇਤ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਆਪਣੇ [ਸਥਾਨਕ USDA ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰ](#) ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ ਤਾਂ ਜੋ ਕਿ FSA ਨੂੰ ਪਤਾ ਚੱਲ ਸਕੇ ਅਤੇ ਉਹ ਦਖਲ ਦੇ ਸਕੇ।

ਸਵਾਲ 17: ਕੀ USDA ਨੂੰ ਇਹ ਲੋੜੀਂਦਾ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਯੂ.ਐਸ. ਦੀ ਨਾਗਰਿਕਤਾ ਨੂੰ ਸਾਬਤ ਕਰਾਂ?



- A. ਯੂ.ਐਸ. ਦੀ ਨਾਗਰਿਕਤਾ ਜਾਂ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਸਥਿਤੀ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵਾਧੂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। FSA ਕਰਜ਼ੇ ਯੂ.ਐਸ. ਦੇ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਅਤੇ ਕੁਝ ਕਾਨੂੰਨੀ ਵਸਨੀਕਾਂ ਨੂੰ ਸੰਘੀ ਕਾਨੂੰਨ ਅਨੁਸਾਰ ਉਪਲਬਧ ਹਨ। ਇਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਉਦੋਂ ਤਸਦੀਕ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ ਜਦੋਂ ਕਰਜ਼ਾ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਦੁਹਰਾਉਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਸਭ ਤੋਂ ਅਪ-ਟੂ-ਡੇਟ ਅਕਸਰ ਪੁੱਛੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸਵਾਲ farmers.gov/AmericasnRescuePlan ਤੇ ਪਾਏ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ।